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Гасовод „Јужни ток” ући ће у Србију код Зајечара и то је дефинитивна одлука, потврдио
је за „Блиц” Душан Бајатовић, директор „Србијагаса”. Студија изводљивости за део овог
гасовода кроз нашу земљу је, додао је он, завршена. И мада је било више варијанти и
помињања да би „Јужни ток” у Србију могао да уђе из Румуније или код Димитровграда,
коначна траса каже да ће гасовод у нашу земљу улазити нешто северније и изаћи код
Суботице, према Мађарској.

  

Научнотехнички центар Нафтне индустрије Србије (НИС) завршио је Студију
изводљивости за гасовод „Јужни ток” кроз Србију, којом је утврђена траса тог гасовода
кроз Србију, саопшио је НИС. Ипак, ради се само о делу студије изводљивости, а како
наводи први човек „Србијагаса”, комплетна студија изводљивости за нашу земљу такође
је готова.

  

Њоме су дефинисане оптималне трасе гасовода кроз Србију од уласка у земљу, опционо
из Бугарске или Румуније, до изласка из земље, односно уласка у Мађарску, што такође
представља саставни део тог документа. Ипак, идеја да би гасовод могао да у Србију
уђе из Румуније датира још одраније, објашњава Бајатовић, када су Руси имали проблем
да приволе Бугарску да учествује у пројекту.

  

Такође, првобитна опција је била да гасовод уђе у нашу земљу код Димитровграда, чиме
би био покривен већи део Србије, али је победила трећа варијанта. Како су сада
неспоразуми изглађени, Бајатовић тврди да ће цев гасовода „Јужни ток” у Србију
дефинитивно кренути од Зајечара, те да ту промена више неће бити.

  

Део студије, у надлежности Научнотехничког центра НИС-а, обрађује у складу с већ
утврђеним шемама траспорта гаса текстуално и графички различите варијанте решења
положаја трасе гасовода, његових кракова и припадајућих објеката, саопштио је НИС.
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Студијом је обухваћен и процес избора терена, као и анализа свих параметара који
утичу на избор трасе, међу којима су климатски, еколошки, географски, геолошки и
хидрогеолошки, наводи се у саопштењу.

  

Научнотехнички центар НИС-а је израдио део Студије изводљивости пројекта „Јужни
ток” у својству подизвођача, према уговору који НИС има с руском компанијом ОАД
„Гипросепцгаз”.

  

Магистрални гасовод „Јужни ток”, иначе заједнички пројекат руског „Гаспрома” и
италијанског „Енија”, требало би да преноси руски гас испод Црног мора, цевоводом
дугачким 900 километара до других европских земаља.

  

Вредност инвестиције је процењена на 20 милијарди евра, капацитет гасовода требало
би да буде 63 милијарде кубних метара годишње, а изградња би требало да почне у
2013. 
  (Блиц)
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